



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

13 серпня 2015р.

м. Северодонецьк

№ 349

**Про деякі заходи щодо
функціонування гуманітарно-
логістичних центрів у районі
контрольних пунктів в'їзду-
виїзду в межах Луганської
області**

Відповідно до статей 4, 5, 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 7.11.2014 № 1085-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення» (зі змінами), Тимчасовий порядок контролю за переміщенням осіб, транспортних засобів та вантажів (товарів) через лінію зіткнення Донецької та Луганської областей, затверджений наказом першого заступника керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України від 12.06.2015 № 415 ог, з метою створення сприятливих умов для забезпечення мешканців населених пунктів, що знаходяться на неконтрольованій території, товарами першої необхідності:

1. Керівникам Станично-Луганської районної військово-цивільної адміністрації (Золкін Ю.О.), військово-цивільної адміністрації селища Новотошківське та села Жолобок Попаснянського району Луганської області (Шакун С.В.) визначити територію та підготувати схему розміщення гуманітарно-логістичних центрів і погодити з відділеннями ДАІ з обслуговування Станично-Луганського та Попаснянського районів ГУМВС України у Луганській області, Станично-Луганським міськрайонним відділом Головного управління ДСНС України у Луганській області, ДПРУ-30 м. Попасна Головного управління ДСНС України у Луганській області.

2. Департаменту економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації (Скубак А.А.) організувати залучення суб'єктів господарювання до торговельної діяльності в місті розташування гуманітарно-логістичних центрів.

3. Головному управлінню ветмедицини в Луганській області (Хорошко А.О.), Головному управлінню Держсанепідслужби в Луганській області (Жданов В.В.) забезпечити контроль за дотриманням ветеринарно-санітарних норм та правил під час торгівлі в місті розташування гуманітарно-логістичних центрів.

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Маслов Є.О.) спільно з Департаментом економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації (Скубак А.А.) організувати торгівлю лікарськими засобами і виробами медичного призначення на території гуманітарно-логістичних центрів.

5. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Маслов Є.О.) організувати на території гуманітарно-логістичних центрів роботу медичних пунктів.

6. Управлінню інфраструктури та туризму облдержадміністрації (Шматов Ю.С.) організувати перевезення пасажирів від контрольного пункту в'їзду-виїзду до території гуманітарно-логістичних центрів.

7. Департаменту економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації (Скубак А.А.) спільно з банківськими установами організувати роботу банкоматів, пунктів для обміну валют на території гуманітарно-логістичних центрів.

8. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Поліщук О.А.) разом з головним управлінням Пенсійного фонду України в Луганській області (Шарунова О.В.), управлінням Державної міграційної служби України у Луганській області (Скіртач Ю.І.) забезпечити роботу консультаційних пунктів на території гуманітарно-логістичних центрів щодо надання консультацій стосовно призначення та виплати пенсій, гарантованих державою соціальних виплат, отримання паспортів, реєстрації проживання громадян тощо.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Клименка Ю.Ю.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації



Г.Б.ТУКА